(新) 全部事項証明書

 $(1 \mathcal{O} 1)$ 全部事項証明書 本籍 千葉県茂原市道表1番地 氏名 茂原 太郎 戸籍事項 【改製日】平成21年10月17日 戸籍改製 【改製年事由】平成6年法務省令第51号附則第2条第1項による改製 戸籍に記載されている者 【名】太郎 【生年月日】昭和50年8月11日 【配偶者区分】夫 【父】茂原一郎 【母】茂原市子 【続柄】二男 身分事項 【出生日】昭和50年8月11日 出 生 【出生地】千葉県茂原市 【届出日】昭和50年8月15日 【届出人】父 婚 姻 【婚姻日】平成20年5月5日 【配偶者氏名】長生花子 【従前戸籍】千葉県茂原市道表1番地 茂原一郎 戸籍に記載されている者 【名】花子 【生年月日】昭和55年12月3日 【配偶者区分】妻 【父】長生和夫 【母】長生桜子 【続柄】長女 身分事項 【出生日】昭和55年12月3日 出 生 【出生地】千葉県松戸市 【届出日】昭和55年12月8日 【届出人】父 【送付を受けた日】昭和55年12月15日 【受理者】千葉県松戸市 婚 姻 【婚姻日】平成20年5月5日 【配偶者氏名】茂原太郎 【従前戸籍】千葉県茂原市茂原101番地 長生和夫 戸籍に記載されている者 【名】さくら 【生年月日】平成21年6月7日 【父】茂原太郎 【母】茂原花子 【続柄】長女 身分事項 【出生日】平成21年6月7日 出生 【出生地】千葉県茂原市 【届出日】平成21年6月13日 【届出人】父

発行番号 00099999

これは、戸籍に記録されている事項の全部を証明した書面である。

平成21年10月19日

千葉県茂原市長 田 中 豊 彦

印